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                                     2014年2月19日
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8日

△ 区委、区政府召开加快实施“四五六”战略表彰动员大会。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。

△ 全区新春重大项目集中开工活动举行。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等分别出席各区镇重大项目集中开工仪式。
9日

安徽省当涂县委书记杨善斌，县委副书记、县长张志强率党政代表团一行65人到吴江区考察同里镇水乡旅游发展情况。区领导沈国芳、盛红明陪同考察。

11日

国家工商总局广告司司长张国华率总局专家组，在省工商局副局长吴永才等陪同下，到吴江考核评估国家级苏州太湖广告创意产业园建设。区领导汤卫明、吴卫中等陪同考核。

13日

△ 福建省宁德市四套班子主要领导廖小军、隋军，谢仰俊、郑民生率党政代表团一行51人，在苏州市委副书记陈振一陪同下，到吴江考察旧城改造、城乡一体化建设等情况。区委书记梁一波陪同考察。
△ 《中共吴江地方历史》第三卷编写工作会议启动。区委副书记孙悦良出席会议。
18日

同里宣卷艺术传承人吴卯生因病离世，享年88岁。

19日
苏州市对吴江区“美丽城镇”建设集中整治阶段工作进行检查验收。副区长李卫珍出席汇报会。

19日

吴江区等7个县（市、区）被江苏省金融稳定工作协调小组认定为“金融生态优秀县”。此前，吴江已连续三年获得江苏省“金融生态示范县”称号。
20日
扬州市委副书记、市长朱民阳率政府考察团到吴江考察太湖新城苏州湾。苏州市委副书记、市长周乃翔，副市长徐惠民，吴江区委书记梁一波陪同考察。
21日

吴江区党的群众路线教育实践活动动员大会在人民剧院举行。苏州市委副书记陈振一，苏州市委督导三组组长、苏州市政协原副主席申建华出席会议并讲话，吴江区委书记、区委党的群众路线教育实践活动领导小组组长梁一波主持会议并作动员部署。省委督导组副组长、省国资委副主任王正宇，吴江区领导孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席动员大会。

23日

韩国国会韩中议员外交协会会长郑梦准率韩国国会议员代表团一行，在韩国驻上海总领事馆总领事具相灿等陪同下到吴江考察。区领导梁一波、吴琦、李卫珍等陪同考察。

26日

△ 苏州市市容市政工作会议在吴江召开。苏州市副市长张跃进出席会议并讲话，区领导沈国芳、李卫珍出席会议。
△ 同里获得新华日报社、《中国国家地理》杂志社、中国江苏网联合颁发的“江苏旅游十大新地标”奖牌。
△ 《苏州市吴江区震泽历史文化名镇保护规划》获得苏州市第十五届人大常委会第十二次会议通过。

27日

省政协原副主席、党组副书记张九汉率省委群众路线教育督导组，在省委常委、省人大常委会副主任、苏州市委书记蒋宏坤，市委常委、秘书长王少东，市委常委、组织部部长郭腊军的陪同下到吴江调研。
28日

△ 区政府召开第23次常务会议。会议听取了政府系统承办区两会建议和提案工作计划的汇报，审议了《关于吴江120急救纳入苏州市急救中心统一指挥调度的实施方案》。区委副书记、区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、吴琦、徐晓枫、屠福其、夏晓阳、李卫珍、王悦、程斌等出席会议。
△ 区政协召开十四届二十四次主席（扩大）会议。会议传达了全区党的群众路线教育实践活动动员大会的会议精神，就成立区政协机关党的群众路线教育实践活动领导小组和工作办公室等有关事项进行了协商。会议协商确定了重点提案领导督办分工安排，对《关于规范届期内区政协委员、常务委员调整的办法（试行）》（征求意见稿）和《关于建立界别活动小组及开展界别活动的实施办法（试行）》（征求意见稿）等两项制度进行了充分协商。会议还协商了区政协3月份工作安排，并对区政协承担的“1058”生态文明工程、重点交通工程和老街综合改造等工程的督查工作作了专题部署。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、沈向东、吴学明等出席会议。
苏州市吴江区档案局编印


（内部资料 妥为保存）








