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6日

全国公安文联重点项目论证会代表到吴江考察社区警务工作。苏州市副市长、市公安局局长张跃进，副区长、区公安局局长张志成陪同考察。

9日

“感知吴江”启动仪式暨东南大学-吴江区深化合作签约仪式在东南大学举行。东南大学校领导易红、胡敏强、刘波，区领导梁一波、沈国芳、李铭、沈金明、夏晓阳、程斌等出席活动。
10日

上海市政协主席吴志明一行到吴江考察。
12日

吴江汾湖高新区（黎里镇）与上海虹桥商务区开展对接交流活动。区领导梁一波、李铭、吴新明、徐晓枫等出席交流会。

13日

全国人大环境与资源保护委员会副主任委员罗清泉、王鸿举等带队到吴江调研生态环境建设等方面工作。苏州市人大常委会副主任朱建胜，区领导范建坤、濮建庭、汤卫明等陪同调研。

15日

中国驻赤道几内亚大使赵宏声回吴江访问。

16日

吴江区召开重大产业项目现场推进会。区委书记梁一波出席会议并作重要讲话，区委副书记、区长沈国芳主持会议，区领导盛红明、范建坤、钱能、李建炯、沈金明、吴新明、屠福其、夏晓阳等出席会议。

17日 

△ 中国步行商业街工作委员会主任韩健徽到吴江检查震泽镇创建中国商业名镇工作。副区长徐晓枫陪同检查。
△ 第三届中国工业大奖在北京人民大会堂揭晓，亨通集团有限公司、江苏盛虹科技股份有限公司获“中国工业大奖表彰奖”，在全国14家获奖企业中占2席。
20日

△ 吴江区召开重大民生项目现场推进会。区委书记梁一波出席会议并作重要讲话，区委副书记、区长沈国芳主持会议，区领导盛红明、范建坤、钱能、李建炯、沈金明、吴琦、李卫珍等出席会议。
△ 国家民航局副局长李健到吴江考察。
22日

水利部太湖局水政监察总队副总队长罗尖一行到吴江对东太湖综合整治二期工程相关问题开展执法检查。副区长李卫珍陪同检查。

23日

△ 北京外国语大学附属苏州湾外国语学校开工奠基。区领导梁一波、范建坤、钱能、沈金明、吴琦、李卫珍、倪福明等出席活动。
△ 上亿国际汽车城项目开工奠基。区领导梁一波、范建坤、钱能、沈金明、吴琦、李卫珍、倪福明等出席活动。
25日

全国政协原副主席王忠禹一行，在江苏省政协副主席范燕青、苏州市副市长徐美健、苏州市政协副主席季忠正陪同下到吴江考察古镇保护和民营企业发展情况。吴江区领导梁一波、钱能陪同考察。
26日

    中央电视台大型纪录片《丝绸之路经济带》开机仪式在盛泽镇先蚕祠举行。区委常委、宣传部长周志芳，《丝绸之路经济带》总导演万剑英等共同为开机揭幕。
27日

△ 区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、李铭、李建炯、吴新明、沈建微、夏晓阳、吴卫中、沈向东等分别出席苏州运恒精冲科技有限公司、苏州矽康复合材料有限公司、江苏盛恒化纤年产16万吨差别化功能性涤纶海岛纤维等项目开工奠基培土活动。
△ 区第十五届人大常委会召开第十八次会议。会议听取和审议了吴江区2013年度财政收支决算情况的报告、吴江区2013年度本级预算执行情况及其他财政收支的审计工作报告以及有关人事任免提名报告。会议表决通过了关于批准苏州市吴江区2013年财政决算的决定、吴江区人大常委会关于开展2014年评议工作的实施意见以及关于确认常委会主任会议许可对孙兴良立案的决定。会议表决通过了任命马宏等73名同志为区人民法院人民陪审员。常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、陈正严等出席会议。副区长沈金明、屠福其列席会议。区政协副主席倪福明应邀参加会议。
△ 区政府召开第26次常务会议，审议通过《关于调整完善生态补偿政策的意见》，并研究部署有关工作。区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、汤卫明、徐晓枫、屠福其、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成等出席会议。

28日

△ 吴江区召开党的群众路线教育实践活动第二环节工作部署会。区委书记梁一波、苏州市委督导组组长申建华出席会议并作重要讲话，区委副书记、区长沈国芳主持会议。区领导盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
△ 水利部太湖流域水资源保护局局长徐雪红一行到吴江调研水资源保护工作。

29日

苏州市人大常委会主任杜国玲率市人大常委会组成人员，到吴江震泽镇调研历史文化名镇保护工作情况。区领导梁一波、范建坤、濮建庭、周学林、陈正严、李卫珍等陪同调研。
31日

德国中小企业家代表团一行31人到吴江考察。
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