吴江大事记
                                                           11月份

                           
                                   2013年12月15日
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1日

吴江经济技术开发区（同里镇）领导干部会议召开。会议宣布吴江经济技术开发区和同里镇实行“区镇合一”，“两块牌子、一套班子”。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、李铭等出席会议。

3日

△ 国务院发展研究中心副主任韩俊一行到吴江调研城乡一体化发展情况。苏州市委副书记陈振一，区领导梁一波、沈国芳、王悦等陪同调研。

△ 国家教育督导检查组对吴江义务教育均衡发展工作进行督导检查。区委常委、宣传部部长周志芳，副区长吴琦等陪同检查。

4日

2013中国吴江莺湖文化旅游节在平望新世纪文化广场开幕。省旅游协会副会长唐建国，区领导沈国芳、钱能、周志芳、沈建微、汤卫明、吴琦、夏晓阳、吴学明等出席开幕式。

5日

第五届江苏曲艺“芦花奖”颁奖仪式暨惠民演出在吴江人民剧院举行。省政协原副主席、昆评室名誉主任陆军，省文联党组书记、常务副主席王慧芬，省文联党组书记处书记、党组成员叶飚荣，中国曲协副主席、江苏省曲协主席盛小云，区领导梁一波、沈国芳、范建坤、钱能、周志芳等出席颁奖晚会。

6日

吴江台协十年暨全国台商恳谈会在同里举行。海基会原董事长、海峡两岸经贸文化交流协会会长江丙坤，海协会顾问、原会长陈云林，全国台企联总会长郭山辉，江苏省台办副主任王少邦，苏州市委常委、统战部部长周向群，区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、吴新明、徐晓枫、钱鹤林等到会祝贺。

8日

苏州市吴江区台胞台属联谊会第六届代表大会举行。区领导孙悦良、濮建庭、徐晓枫、钱鹤林等出席会议。

10日

△ 水利部副部长蔡其华到吴江调研水利工作。省水利厅厅长李亚平，苏州市副市长陆留生，区领导梁一波、王悦等陪同调研。

△ 2013第四届环太湖国际公路自行车赛吴江赛段在吴江太湖新城举行。省政府副秘书长、办公厅主任李一宁，省体育局局长殷宝林，区领导沈国芳、范建坤、钱能、周志芳、陈正严、吴琦等出席活动。

△ 全国文联副主席李屹一行4人，在省文联常务副主席王慧芬的陪同下，到吴江考察。

11日

△ 吴江区工会第十三次代表大会开幕。苏州市总工会主席温祥华，区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席开幕式。

△ 同里古镇保护管理委员会党委、同里古镇保护管理委员会正式成立。区四套班子领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、李铭等出席揭牌仪式。
△ 吴江代表队在2013张家港“中联粤海杯”全国桥牌公开赛上获得冠军。
14日

区委常委会专题学习党的十八届三中全会公报精神。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、尹家俭、沈金明、吴新明等出席会议。

15日

    “廉石之光”苏州银行杯廉政微电影（微动漫）创作展评活动举行。区领导孙悦良、李斌等出席颁奖仪式。

19日

区委书记梁一波，区委副书记、代区长沈国芳率党政代表团赴常州武进区、无锡江阴市学习考察。
20日
苏州市现代农业建设现场推进会在吴江召开。苏州市领导陈振一、陆留生、蒋来清，区领导沈国芳、孙悦良、李建炯、王悦等出席会议。

22日

区第十五届人大常委召开会第十四次会议。会议听取和审议了区人民政府、区财政局、区审计局、区人大常委会、区人民法院、区人民检察院所作的有关报告，通过了关于批准调整2013年吴江区财政预算的决定、关于召开区第十五届人民代表大会第三次会议的决定、关于增补同里镇人大代表的决定、关于批准同里镇增补第十六届人大代表名额分配方案的批复、吴江区第十五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于补选代表的代表资格审查报告、区人民法院提请增加人民陪审员名额的报告，并表决通过有关人事任免。常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严等出席会议。区委副书记、代区长沈国芳，副区长沈金明列席会议。区政协副主席倪福明应邀参加会议。
△ 区政协召开十四届二十一次主席（扩大）会议。会议协商讨论了《政协苏州市吴江区第十四届委员会常委会工作报告》（讨论稿）、《吴江区政协十四届二次会议以来提案工作情况的报告》（讨论稿）和三次全会的大会发言课题，协商确定了政协十四届一次全会以来的优秀提案和优秀承办单位，并听取了吴江经济技术开发区科技创业园的情况通报。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。
△ 捷克共和国摩拉维亚—西里西亚州州长诺瓦克一行12人到吴江参观考察亨通集团和东太湖生态园。
△ 第七届中国吴江震泽旅游文化节暨中国太湖农家菜美食节开幕。开幕式上，国家丝绸及服装产品质量监督检验中心震泽办事处揭牌，“中国蚕丝之乡”授牌，“太湖雪杯·丝韵震泽”全国摄影大展启动，《美丽震泽》宣传片上映。
25日
苏州市冬春水利建设现场会在吴江召开。苏州市委副书记陈振一、副市长陆留生等出席会议，区领导孙悦良、王悦出席会议并陪同参观。

27日
区政府召开第20次常务会议。会议听取了《吴江区松陵城区规划建设控制区域内城镇居民D级危险住宅房屋申请搬迁办法》汇报，审议了《苏州市吴江区农村公路管理养护实施办法》。区委副书记、代区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、吴琦、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成等出席会议。

27日
2013年度江苏省中小学教师教育科研推进会暨“师陶杯”论文颁奖活动在吴江举行。副区长吴琦出席会议。

29日
△ 芦荡湖湿地公园开园、胜地生态公园开工和苏州湾美食新天地开街仪式举行。区领导梁一波、范建坤、钱能、夏晓阳、李卫珍等出席仪式。

△ 苏州市政协十三届十七次主席会议在吴江举行。会议专题协商太湖新城开发建设情况。苏州市政协主席高雪坤，副主席邱岭梅、姚东明、赵鹤鸣、金海龙、季忠正、王跃山、谢鸣等出席会议，苏州市副市长徐惠民列席会议，区委副书记、代区长沈国芳汇报了吴江太湖新城开发建设情况。会前与会领导视察了东太湖苏州湾、吴江太湖新城，区委书记梁一波，区委副书记、代区长沈国芳，区政协主席钱能等陪同视察。

△ 老挝农林部党委委员、农业促进局局长通帕·翁马尼率领老挝干部考察团到吴江考察现代农业建设情况。

30日
省委副书记、省长李学勇到吴江考察东太湖整治、太湖新城建设等方面情况。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委副书记、市长周乃翔，吴江区委书记梁一波，区委副书记、代区长沈国芳等陪同考察。
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