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5日

震泽中学建校九十周年纪念活动举行。苏州市及吴江区领导徐惠民、梁一波、沈国芳、范建坤、周志芳、陈正严、吴琦、吴卫中等出席校庆纪念活动。
6日

水利部太湖流域管理局副局长徐洪率国家防总防台工作组一行，在省水利厅副厅长陶长生等陪同下，到吴江检查指导防台抗台工作。副区长王悦陪同检查。

8日

吴江电视台庆祝建台20周年文艺晚会在吴江人民剧院举行。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳、吴琦、吴卫中等参加晚会。

9日

苏州市委副书记陈振一到吴江调研美丽村庄建设。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、吴新明等陪同调研或出席座谈会。

10日

中国纺织工业联合会发布“2012-2013年度中国纺织服装企业竞争力500强”榜单，恒力集团有限公司位列榜首。
12日

北京市副市长林克庆率北京市考察团一行，在苏州市副市长陆留生等陪同下，到吴江考察城乡一体化发展等情况。副区长王悦等陪同考察。

15日
省经信委主任徐一平到吴江调研。区委副书记、代区长沈国芳，副区长夏晓阳等陪同调研。

17日

人社部人力资源市场司司长王克良一行，在省人社厅党组成员、纪检组长刘中陪同下，到吴江考察。区委常委、副区长沈金明陪同考察。
18日

△ 国家林业局湿地保护管理中心主任马广仁率全国湿地考察组到吴江考察同里湿地公园。区领导孙悦良、王悦等陪同考察。

△ 全国人大法制工委主任李适时一行，在苏州市人大常委会副主任顾仙根等陪同下，到吴江调研电子商务孵化情况。区领导范建坤、吴新明、周学林等陪同调研。

19日

△ 吴江农商银行杯2013’吴江·汾湖世界杯攀岩赛举行。国际攀岩联合会主席马尔科，中国奥委会副主席吴齐，区领导梁一波、李铭、吴新明、陈正严、吴琦、钱鹤林、沈向东等出席开幕式。

△ 区第五人民医院开业。区领导梁一波、范建坤、钱能、李铭、吴新明、陈正严、吴琦、钱鹤林等出席开业典礼。

△ 纪念费孝通先生《小城镇·大问题》发表30周年学术研讨会在吴江举行，中国社会学会授予费孝通江村纪念馆“中国社会学研究示范基地”荣誉称号。中国社科院副院长、社会学研究所所长李培林，中国社会学会会长、江苏省政府参事室主任宋林飞，省委宣传部副部长刘德海，省社科联副主席徐之顺，区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、周志芳等出席研讨会。
21～23日

“苏南集镇历史街区和传统村落保护与更新国家级高研班”在吴江开班。省文化厅副厅长、南京博物院院长龚良，区委常委、组织部长李铭等出席开班仪式。

22日

副省长傅自应一行到吴江考察吴江经济技术开发区、东方丝绸市场和东太湖生态旅游度假区。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、沈国芳、盛红明、李建炯、徐晓枫等陪同考察。

24日

吴江区公共资源交易中心揭牌。区领导梁一波、沈国芳、沈金明等出席揭牌仪式。

26日

2013年“日加满杯”首届环太湖乒乓球团体赛开幕。区领导孙悦良、周志芳、沈建微、吴卫中等出席开幕式。

27日

省委常委、组织部长杨新力一行，在苏州市委常委、组织部长郭腊军陪同下，到吴江考察老城改造与太湖新城建设情况。区领导梁一波，沈国芳，李铭等陪同考察。

29日

    △ 苏州文博中心奠基暨2013中国吴江投资贸易洽谈会举行。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，省人大常委会原副主任李全林、俞兴德，省政协原副主席王荣炳、陆军，省委巡视组第一组原组长沈荣法，苏州市领导周乃翔、杜国玲、高雪坤、蔡丽新、王鸿声、徐惠民、徐美健，吴江区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能等出席仪式。

△“四大片区”及平望镇重大项目集中开工。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、李铭、李建炯、吴新明、沈建微、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍、吴卫中、沈向东、吴学明等出席仪式。
30日

△ 省委常委、纪委书记弘强，在苏州市委常委、纪委书记周广智陪同下，到吴江考察太湖新城建设情况。区委书记梁一波，区委常委、纪委书记李斌陪同考察。

△ 西藏自治区林周县县委书记赵涛率党政代表团到吴江参观考察。区领导沈国芳、孙悦良、范建坤、李铭、王益冰等陪同考察。

△ 吴江与苏州农业职业技术学院签署全面合作协议。区领导夏晓阳、程斌出席活动。

31日

区政府召开第19次常务会议。会议研究部署了有关工伤保险政策、社保缴费基数、天然气价格调整等方面的工作。区委副书记、代区长沈国芳主持。区委常委、副区长沈金明，副区长汤卫明、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成、于成功、程斌出席会议。
苏州市吴江区档案局编印
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