
吴江大事记
                                                             4月份

                           
                                   2011年5月15日

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

1日

△ 市委书记徐明，市委副书记、市长温祥华在市接待中心会见美国英格索兰公司全球总裁迈克尔·兰马克一行。市领导盛红明等参加会见。

（市委、市政府）

△ 国家环保部副部长潘岳一行，在副省长徐鸣、省环保厅厅长陈蒙蒙、苏州市副市长周玉龙等陪同下到吴江考察。市委书记徐明、副市长汤卫明简要汇报吴江经济和社会事业发展情况并陪同考察。
（市接待办）
2日

市十三届政协举行二十二次常委会议。会议协商讨论《优化运东区域城市功能，助推台企持续健康发展》（讨论稿），并协商通过有关人事调整。市政协主席鲍玉荣、副主席钱鹤林分别主持会议，市政协领导徐根麟、陈正严、吴卫中、殷小荣、吴学明等出席会议。市人大常委会副主任沈建微，市政府副市长倪福明应邀出席。

（市政协）

6日

苏州市政协联谊会五届七次各市、区会长座谈会在吴江召开。苏州市政协联谊会会长冯瑞渡、名誉会长林瑞章、范育民，市领导徐明、温祥华、鲍玉荣、钱鹤林等出席会议。
（市委、市政协、市接待办）
7日
2011’吴江(上海)转型发展投资说明会举行。市委书记徐明在会上致辞，市委副书记、市长温祥华主持会议。市领导盛红明、李建炯、徐晓枫等出席说明会。会上共签署投资协议项目20个，总投资达14.4亿美元，注册资本6.8亿美元，达到意向项目37个，总投资15.38亿美元，注册资本7.99亿美元。
（市委、市政府、市接待办）
8～9日

市委书记徐明，市委副书记、市长温祥华率领吴江市党政代表团赴浙江绍兴、杭州市萧山区和嘉兴市秀洲区等地考察，并在萧山区召开全市一季度经济工作分析会。市领导濮建庭、范建坤、鲍玉荣、吴炜、盛红明、李建炯、徐晓枫、倪福明、徐根麟、张志成等参加考察并出席会议。

（市委）
9日

全市率先基本实现现代化动员大会在吴江人民剧院召开。市委书记徐明在会上讲话，市委副书记、市长温祥华主持会议。市领导濮建庭、范建坤、鲍玉荣、吴炜、钱能、盛红明、李铭、李建炯等出席会议。

（市委、市政府）
11日

△ 国家海关总署副署长孙毅彪、南京海关关长李多宽、苏州市副市长黄钦一行就海关出口加工区运作情况到吴江调研，市委书记徐明、副市长徐晓枫等陪同调研。

（市委、市接待办）
△ 省公安厅副书记、副厅长柳玉祥一行在苏州市副市长张跃进陪同下到吴江视察。市委副书记、市长温祥华陪同视察。

（市公安局）

12日

△ 广东佛山市高明区党政考察团到吴江考察新兴产业发展及转型升级情况。市领导温祥华、吴炜、曹雪娟等陪同考察。
（市政府、市接待办）

△ 省经信委主任陈震宁一行到吴江调研考察创新和转型升级情况。苏州市副市长浦荣皋，市领导吴炜、汤卫明等陪同调研。

（摘自《吴江日报》）

13日

第25届“同里杯”中国围棋天元赛决赛在同里落幕。陈耀烨以总比分2：0战胜周贺玺成功卫冕。

（摘自《吴江日报》）

14日

黑龙江省政协副主席孙东生一行10人到吴江考察小城镇建设情况。市政协副主席吴卫中陪同考察。
（市政协）
14-25日

市委书记徐明率团赴法国、意大利等欧洲国家进行专题招商推介活动。期间，对友好城市法国布尔昆·雅里昂市进行访问。
（市委、市接待办）
16日
商务部副部长王超到吴江考察。苏州市副市长黄钦，市领导温祥华、徐晓枫等陪同考察。

（市政府、市接待办）

17日  
江苏苏工集团举行开业典礼。市领导温祥华、曹雪娟、徐晓枫等出席开业庆典。
（市政府、市接待办）
18日  
△ 第十届“同里之春”国际旅游文化节开幕。省和苏州市有关领导陆军、王咏红、王慧芬、袁丁、沈遥、徐国强、沈文娟等出席开幕式。市委副书记、市长温祥华致辞并宣布文化节开幕，副市长沈金明主持开幕式。
（市政府）
△ 浦发银行吴江支行开业。市委副书记、市长温祥华，副市长徐晓枫出席开业庆典。
（市政府）

    △ 《中国·同里宣卷集》在同里镇举行首发。市委常委、宣传部部长曹雪娟出席首发式。

（摘自《吴江日报》）

20日

2011’吴江(北京)现代服务业投资推介会举行。国家工信部信息化推进司副司长秦海，市领导濮建庭、李建炯、沈金明、吴卫中等出席会议。

（市委、市接待办、市发改委）
21日

△ 市人大常委会组织部分组成人员及市人大代表开展《中华人民共和国消费者权益保护法》执法检查。市人大常委会主任范建坤，副主任沈建微、王永健、张克明等参加检查。
（市人大）
△ 纺织工业（苏州）检测中心成立五周年庆暨“国家中小企业公共服务示范平台”授牌仪式在盛泽镇举行。中国纺织工业协会副会长张莉，市领导吴炜、李建炯等出席活动。

（摘自《吴江日报》）

22日

△ 山东省烟台市市委副书记郝德军率党政考察团到吴江考察。市委副书记、市人大常委会副主任濮建庭等陪同考察。

（市委、市接待办）
△ 国家档案局副局长李明华在省档案局副巡视员欧阳旭明陪同下到吴江考察。副市长周志芳会见李明华一行。
（市接待办、市档案局）

25日

△ 全市领导干部会议在吴江大厦会议中心召开。市委书记徐明主持会议，市委副书记、市长温祥华传达省委十一届十次全会精神。市领导濮建庭、鲍玉荣、钱能、盛红明、李铭、李建炯等出席会议。

（市委、市政府）
△ 浙江省湖州市南浔区委书记高屹率四套班子领导考察调研吴江经济社会发展情况。原江苏省委巡视一组组长沈荣法，苏州市委常委、政法委书记邱岭梅，苏州市人大常委会副主任程惠明，市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
26日

祖籍吴江的美籍华人唐仲英再次上榜“中国十大慈善家”。

（摘自《吴江日报》）

28日

△ 中共吴江市委十一届二十二次全体会议在吴江大厦会议中心召开。会议听取并通过关于召开中共吴江市第十二届代表大会第一次会议有关事项的报告。市领导徐明、温祥华、濮建庭、范建坤、鲍玉荣、钱能、曹雪娟、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭等出席会议。
（市委）
△ 省发改委副主任、省委农工办主任曲福田到吴江作题为“贯彻落实胡锦涛总书记‘六个注重’重要指示新部署新举措”报告会。市领导徐明、温祥华、濮建庭、范建坤、鲍玉荣、吴炜、钱能、曹雪娟、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭等出席报告会。

（市委、市接待办）
29日

△ 全市人大工作会议暨市（县）人大设立常委会30周年纪念大会在吴江大厦会议中心召开。市委书记徐明主持会议，市委副书记、市长温祥华，市人大常委会主任范建坤分别在会上讲话。市领导鲍玉荣、吴炜、钱能、曹雪娟、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈建微、王永健、张克明、周学林等出席会议。
（市委、市人大、市政府）
△ 市政府召开第41次常务会议。会议原则同意《关于分解下达2011年保障性安居工程建设目标任务的通知》、《吴江市肉菜流通追溯体系建设实施方案》、《关于在全市实施自然灾害民生保险投保的通知》，会议原则同意调整《关于农村低保家庭危房改造安居工作的实施意见》相关规定，会议原则同意《关于增发事业单位退休人员地方生活补贴的情况汇报》、《关于完善被征地农民社会保障和城乡居民养老保险政策的意见》，会议还审议通过《吴江市文化产业“十二五”发展规划》、《吴江市文物保护事业“十二五”发展规划》、《吴江市旅游业发展总体规划（2010—2020）》和《吴江市学前教育三年行动计划（2011～2013年）》。
（摘自《吴江日报》）

30日  
静悟堂艺术作品展开幕。中国文联副主席、中国美术家协会主席刘大为，文化部人事司副局长周庆富，中国艺术研究院党委副书记杨帆，中国国家画院副院长解永全，苏州市人大常委会副主任程惠明，市委副书记、市长温祥华等为艺术展开幕剪彩。市领导曹雪娟、张克明、周志芳等出席开幕式。
（市政府、市接待办）
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	5.13

	人行市支行
	11
	46
	—
	1
	5.15


吴江市档案局编印


（内部资料 妥为保存）








PAGE  
1

