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3日

△ 市委书记徐明，市委副书记、市长温祥华在吴江大厦会议中心会见美国齐夫兄弟投资公司总裁丹尼尔·齐夫一行。副市长徐晓枫、倪福明等参加会见。

（市委、市政府、市接待办）

△ 市政协举行十三届三十九次主席（扩大）会议。会议听取市人才资源和社会保障局关于全市人力资源工作和社会保障工作的情况通报。市政协主席鲍玉荣主持会议，副主席钱鹤林、徐根麟、陈正严、吴卫中、殷小荣等出席会议。

（市政协）

6日

△ GS国际株式会社落户吴江经济技术开发区。市领导徐明、温祥华、盛红明、徐根麟、吴卫中等出席签约仪式。

（市委、市政府）

△ 苏州市全市各市、区人大常委会环境资源城乡建设工委座谈会在吴江召开。苏州市人大常委会副主任朱建胜，市人大常委会主任范建坤、副主任王永健参加座谈会。

（市人大）

8日

全国人大常委、中国残疾人联合会副主席、中国残疾人福利基金会理事长汤小泉一行到吴江考察残联工作。副市长汤卫明陪同实地考察。
（市接待办）

9日

市委书记徐明在吴江大厦会议中心会见泗阳县委书记赵深一行，双方就加强南北挂钩等事宜进行交流。市领导李建炯、汤卫明等参加会见。

（市委、市接待办）

11日

△ 市四套班子领导徐明、温祥华、濮建庭、范建坤、鲍玉荣等检查指导全市防汛抗旱工作。

（市委、市政府、市水利局）

△ 岱高(苏州)汽车零部件有限公司开业。市领导温祥华、盛红明等出席开业活动。

（市政府）

12日

△ “同城苏州、融入上海”吴江市现代服务业推进现场会在吴江汾湖经济开发区召开。会上联合奠基14个项目、总投资109亿元，集中签约18个项目、总投资130亿元。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委常委、秘书长王少东，市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣、吴炜、盛红明、李建炯、沈金明等出席现场会。会后，蒋宏坤书记重点调研吴江发展现代服务业方面的情况。
（市委、市政府）
△ 全国政协常委、教科文卫体委员会副主任、中国科协副主席、国家国防科技工业局科技委主任、中国工程院院士栾恩杰带领专题调研组，到吴江考察调研文化遗产保护情况。苏州市政协主席王金华，市领导徐明、鲍玉荣等陪同调研。

（市委、市接待办）

△ 吴江财智中心正式奠基。市领导温祥华、倪福明、徐根麟等出席奠基仪式。
（市政府）
15日

吴江市第十一届体育运动会开幕式在吴江体育场举行。省体育局副局长刘彤、苏州市副市长王鸿声，市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣、曹雪娟、盛红明、李铭、周志芳等出席开幕式。

（市委、市政府）

16～17日

市委书记徐明，市委副书记、市长温祥华率吴江市加快民营经济转型发展考察团前往张家港、常熟学习考察。市领导吴炜、盛红明、李建炯、王永健、徐根麟等参加考察。

（市委）

17日

全市加快民营经济转型发展座谈会在吴江大厦会议中心召开。市领导徐明、温祥华、吴炜、盛红明、李建炯、王永健、徐根麟等出席会议。

（市委、市政府）

19日

苏州市政协副主席府采芹带领调研组到吴江调研学前教育情况。副市长周志芳汇报吴江学前教育情况，市政协副主席殷小荣陪同调研。

（市政协）

23日

△ 市委召开常委会（党政联席）会议。会议传达贯彻全省实施创新驱动战略推进科技创新工程工作会议、全省创新社会管理加强群众工作会议、省委常委（扩大）会议有关精神和苏州市委、市政府主要领导对当前相关工作的要求。市委书记徐明主持会议，并进行工作部署。
　　                                                （摘自《吴江日报》）
△ 全国企事业单位新闻发言人培训班在吴江举行开班典礼。中国社会科学院研究员刘瑞生为学员们作题为“新媒体环境下的突发事件应对”讲座。
（摘自《吴江日报》）
23～24日

市委书记徐明赴盛泽镇走访调研，看望慰问困难群众和基层党员。市委常委、盛泽镇党委书记李建炯等陪同走访。

（市委）

24日

市政府召开第42次常务会议。市委副书记、市长温祥华主持会议。会议原则同意《关于进一步加强食品小作坊和食品摊贩准入及监管工作的意见》并调整了市食品安全委员会成员单位工作职责，原则通过《吴江市“十二五”公路网规划》、《吴江市政策性农业大棚保险实施意见（试行）》，集中学习了《中华人民共和国社会保险法》和新《工伤保险条例》。

（摘自《吴江日报》）

25日

△ 台湾联昌电子43周年庆暨根茂电子（苏州）有限公司新厂落成典礼举行。市领导徐明、温祥华、盛红明等出席典礼。
（市委、市政府）

△ 市第十四届人大常委会举行第二十七次会议。会议听取和审议市人民政府关于2010年度财政收支决算情况、2010年度本级预算执行情况及其他财政收支审计工作、全市实施基本药物制度情况的报告，表决通过了《关于批准吴江市2010年度财政决算的决定》；听取和审议市人民法院关于人民法庭工作情况的报告，听取和审议市人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国消费者权益保护法》执法检查情况的报告，听取并表决通过市人大常委会关于《吴江市第十四届人民代表大会常务委员会评议工作暂行办法（草案）》和《吴江市人大常委会关于2011年评议工作的实施意见（草案）》。常委会主任范建坤，副主任沈建微、王永健、张克明、周学林等出席会议。常委会副主任周学林主持会议。市委常委、常务副市长吴炜，市政协副主席吴卫中等列席会议。
（市人大）

27日

△ 省纪委副书记、监察厅厅长解畅，苏州市委常委、市纪委书记沈文祖一行到吴江调研党风廉政建设和中介机构监管工作。市领导徐明、温祥华、盛红明、李铭等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
△ 新中国放射化学奠基人、原中国科技大学副校长、吴江籍科学家杨承宗在北京逝世，享年100岁。

（摘自《吴江日报》）

28日

国家卫生部部长陈竺、省卫生厅厅长郭兴华、省人民医院院长王虹一行就公立医院、基本药物制度、基本医疗保障、基层医疗服务体系、公共卫生服务均等化改革到吴江调研。市领导徐明、温祥华、周志芳等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）

30日

省委副书记、省长李学勇，苏州市委副书记、市长阎立，苏州市副市长浦荣皋一行就加快转变经济发展方式、保障和改善民生等课题到吴江调研。市领导徐明、温祥华、盛红明、沈金明、倪福明等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
31日

△ 吴江顺利通过全国卫生城市省复审检查组巩固国家卫生城市工复审检查。市委副书记、市长温祥华，副市长倪福明出席创建工作汇报会和复审情况通报会。
（市政府、市接待办）
△ 市政协举行十三届四十次主席（扩大）会议。会议听取市卫生局关于全市卫生工作情况的通报，协商形成《关于黎里古镇保护与开发的建议案》，讨论 “关于我市蔬菜基地建设的调查与思考”和“关于加强我市知识产权保护和利用的调查与思考”两个全市性调研报告。市政协主席鲍玉荣主持会议，副主席钱鹤林、徐根麟、陈正严、吴卫中、殷小荣等出席会议。

（市政协）
△ “中国好人榜”2011年4月份入选名单揭晓。吴江的杨立新和朱舜勤上榜。
（市委宣传部）
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