吴江大事记
                                                             6月份

                           
                                   2011年7月15日
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3日

△ 吴江举行纪念建党90周年“勤廉好干部”典型事迹报告会。苏州市委常委、市纪委书记沈文祖出席并为受表彰的“勤廉好干部”颁奖，市委书记徐明在会上讲话，市领导曹雪娟、李铭等出席报告会。
（市委）
△ 吴江市反腐倡廉警示教育基地落成揭牌。苏州市委常委、纪委书记沈文祖，市委书记领导徐明共同为基地揭牌。市领导李铭、张志成等出席揭牌仪式。

（市委、市公安局）

5日
解放军原副总参谋长吴铨叙上将一行15人，在省军区副参谋长张建华和苏州市委常委、军分区司令员周德明陪同下到吴江考察。
（市接待办）
8日

全市深入推进化工生产企业专项整治工作会议召开。市委副书记、市长温祥华要求，用3年时间再关停并转100家小化工企业。市委常委、常务副市长吴炜主持会议。会前，温祥华率相关部门负责人现场检查化工企业整治工作，副市长汤卫明参加检查。
（市政府）

9日

市人大常委会召开评议工作动员大会。市领导徐明、温祥华、范建坤、沈建微、王永健、张克明、周学林、殷小荣等出席。

（市委、市人大）

10日

△ 根据吴发干〔2011〕94号文件，李斌任吴江市委常委（正处级，列钱能之后）、纪委书记；免去曹雪娟吴江市委常委、委员职务（另有任用）；免去李铭吴江市纪委书记职务。

（市委）

△ 根据吴发干〔2011〕100号文件，吴炜任市委宣传部部长；钱能任市委政法委员会书记，免去其市委组织部部长职务；李铭任市委组织部部长；免去沈荣泉市委政法委员会书记职务；免去曹雪娟市委宣传部部长职务。

（市委）

△ 原环保总局常务副局长、中国生态文明研促会常务副会长、考核组组长祝光耀率苏州市建设国家生态市吴江现场考核组一行14人到吴江进行检查。省环保厅副厅长赵挺、苏州市副市长周玉龙、吴江市副市长汤卫明等陪同检查。
（市接待办）
11日

全国人大常委、环境与资源保护委员会副主任，农工党中央专职副主席汪纪戎一行到吴江调研桃源土壤修复情况。市委书记徐明简要汇报吴江经济和社会事业发展情况。市人大常委会副主任王永健、副市长汤卫明陪同调研。
（市接待办）

13日

恒达中泰集团举行成立庆典并向吴江市慈善总会捐款100万元。苏州和吴江市领导周向群、姚东明、温祥华、鲍玉荣、吴炜、钱鹤林等出席活动。
（市政府）

14日

省公安厅副厅长王琦一行，在苏州市副市长、公安局长张跃进陪同下，到吴江调研消防监管及“清网行动”开展情况。

（市公安局）

16日

△ 吴江召开全国文明城市创建工作汇报会。国家统计局江苏调查总队副总队长张祖明，市领导徐明、温祥华、吴炜、盛红明、张克明、陈正严等出席汇报会。

（市委、市政府、市接待办）

△ 市人大常委会组织视察全市农田水利基本建设情况。常委会主任范建坤，副主任沈建微、王永健、张克明、周学林等参加视察。

（市人大）
△ 四川井研党政代表团到吴江考察。市委副书记、市长温祥华介绍吴江经济社会发展情况，市领导鲍玉荣、王永健、汤卫明等出席座谈会。
（市政府、市接待办）
17日

市委十一届二十三次全体会议在吴江大厦会议中心召开。市委书记徐明主持会议，市领导温祥华、濮建庭、范建坤、鲍玉荣、吴炜、钱能、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭等出席会议。

（市委）
21日

△ 东吉·企业总部园、苏州双兴服装有限公司、苏州辉昌汽车部件有限公司和炜华集团有限公司二期等项目集中开工。市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣、吴炜、盛红明、沈建微、钱鹤林、吴卫中等出席开工仪式。
（市委）

△ 市政协召开十三届四十一次主席（扩大）会议。会议专题听取市地税局工作情况通报。市政协主席鲍玉荣主持会议，副主席钱鹤林、陈正严、吴卫中、殷小荣等出席会议。

（市政协）

△ 市政府召开第43次常务会议。会议研究试行生态补偿机制，部署企业上市及全市重点、实事工程项目推进工作。会议原则同意《关于加快建立健全生态补偿机制的实施意见（试行）》，并听取了今年以来企业上市工作情况汇报和全市重点、实事工程项目推进情况汇报。
（摘自《吴江日报》）

22日

△ 吴江南玻正式投产。市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣、盛红明、周志芳、吴卫中等出席投产点火仪式。
（市委、市政府）

△ 中国青少年研究中心（吴江）研究基地授牌。团中央青运史档案馆馆长、中国青少年研究中心主任郗杰英，市委副书记、市人大常委会副主任濮建庭等出席授牌仪式。
（市委、市接待办）
△ 吴江通过省教育工作评估组检查考核。市领导温祥华、吴炜、张克明、周志芳、殷小荣等出席情况通报会。
（市政府、市接待办）

△ 苏州市副市长周玉龙到吴江检查指导全市防汛抗灾工作。副市长沈金明陪同检查。

（市水利局）

23日

苏州市创新社会管理深化公调对接工作现场会在吴江震泽镇召开。苏州市副市长、公安局长张跃进出席会议。

（市公安局）

23～24日
国台办副主任孙亚夫一行9人到吴江参加学术研讨会。
（市接待办）
24日

宿迁市政协主席卜平率党政代表团到吴江考察城乡一体化建设情况。苏州市领导高翠霞、徐惠民，市领导徐明、温祥华等陪同考察。

（市委、市政府、市接待办）

24～26日
2011海外华侨华人高层次人才江苏苏州（吴江）行活动一行50人到吴江进行创业考察、交流洽谈。
（市接待办）

25～28日

中国共产党吴江市第十二届代表大会第一次会议在吴江人民剧院举行。市委书记徐明向大会作题为《深入推进创先争优全面建设乐居吴江 为确保率先基本实现现代化而努力奋斗》的报告。市委常委、市纪委书记李斌作题为《坚持改革创新 服务科学发展 为率先基本实现现代化全面建设乐居吴江提供坚强政治保证》的报告。会议通过了中国共产党吴江市第十二届代表大会第一次会议决议，选举产生了中共吴江市第十二届委员会和纪律检查委员会以及出席苏州市第十一次党代会代表。

（市委、市政府）
27日
江苏省妇联主席张京霞率全省60余名妇联干部，到吴江考察“妇女儿童之家”建设情况。副市长周志芳等陪同考察。
（市妇联）

29日

△ 协鑫动力电池总成项目签约仪式在吴江大厦会议中心举行。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市副市长黄钦，原省发改委主任钱志新，市领导徐明、温祥华、盛红明、徐晓枫、吴卫中等出席签约仪式。

（市委、市政府）

△ “辉煌九十年——庆祝中国共产党成立90周年大型图片暨革命圣地写生作品展”开幕。市领导吴炜、周学林、陈正严等参加开幕式。

（市委、市档案局）

△ 《中共吴江地方历史（第二卷）》首发。市委副书记、宣传部部长吴炜出席首发座谈会。

（市委）

30日

△ 全市庆祝中国共产党成立90周年暨机关作风效能建设大会在吴江人民剧院举行。市委书记徐明在会上讲话，市委副书记、市长温祥华主持会议。市领导吴炜、范建坤、鲍玉荣、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明等出席会议。
（市委、市政府）

△ 苏州市政协十二届三十九次主席会议在吴江举行。苏州市政协主席王金华主持会议，苏州市副市长浦荣皋，苏州市政协副主席周人言、姚东明、陈振刚、申建华、赵鹤鸣、金海龙、蒋来清，市领导徐明、鲍玉荣、盛红明等出席会议。
（市委）
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