吴江大事记
                                                             7月份

                           
                                   2011年8月15日
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1日

△ 市领导徐明、温祥华、吴炜、范建坤、鲍玉荣、钱能、李斌、李铭、尹家俭、沈金明、周留生、陆云福等在市委常委会议室集中收听收看中国共产党成立90周年大会现场直播。

（市委）

△ 市领导温祥华、吴炜、范建坤、鲍玉荣、钱能、尹家俭、周学林、殷小荣、吴学明、安文学等在吴江人民剧院观看“党旗飘飘”纪念建党90周年歌咏会演出。

（市委、市政府）

5日

△ 省民政厅副厅长钮学兴到吴江调研构建养老社会化服务体系工作。副市长汤卫明陪同调研。

（摘自《吴江日报》）

△ 省水利厅副厅长张小马到吴江调研小农水重点县工程。

（市水利局）

6日

市第十四届人大常委会举行第二十八次会议。会议听取市长温祥华代表市人民政府所作的人事任免提名报告。会议决定任命夏晓阳为市人民政府副市长，张炳高为市财政局局长，吴炜因工作需要不再担任市人民政府副市长职务。市人大常委会主任范建坤主持会议，副主任濮建庭、沈建微、王永健、张克明、周学林等出席会议。市人民政府市长温祥华，市政协副主席钱鹤林等列席会议。

（市人大）
7日  

苏州市副市长徐惠民到吴江调研滨湖新城建设情况。市领导温祥华、倪福明、徐根麟等陪同调研。
（市政府、市接待办）

8日

市委书记徐明就吴江纺织化纤业迅速发展和产业转型升级情况，在恒力集团接受中央电视台、新华社等20多家中央新闻媒体采访团专题采访。

（市委）
11日

△ 2011’吴江国际精英创新创业洽谈会在吴江人民剧院举行。市委书记徐明在开幕式上讲话，市委副书记、市长温祥华主持开幕式。省人力资源和社会保障厅副厅长王立平，市领导吴炜、范建坤、鲍玉荣、李铭、沈金明、吴新明、张克明、徐国斌、吴卫中等出席开幕式。

（市委、市政府、市接待办）
△ 为期四天的全球财经媒体看吴江活动开幕。市委副书记、宣传部部长吴炜出席见面会并介绍吴江基本情况。
（市委）

△ 中纪委七室副局级专员刘建营，在苏州市委常委、纪委书记沈文祖陪同下到吴江调研。
（市接待办）
△ 团中央书记处书记汪鸿雁、省人社厅副厅长王立平到吴江考察。
（市接待办）
12日

市政协举行十三届二十三次常委会议。会议听取市长温祥华所作的关于全市上半年经济社会发展情况和下半年重点工作的通报。会议协商通过《政协吴江市委员会不予立案提案审查及处理暂行办法》。市政协主席鲍玉荣主持会议，副主席钱鹤林、徐根麟、陈正严、吴卫中、殷小荣等出席会议。市委副书记、市长温祥华，市人大常委会副主任王永健等应邀出席会议。
（市政府、市政协）

13日

全市加强社会建设创新社会管理工作会议在吴江人民剧院举行。市委书记徐明在会上讲话，市委副书记、市长温祥华主持会议。市领导吴炜、范建坤、鲍玉荣、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明等出席会议。

（市委、市政府）

13～14日

省水利厅副厅长陶长生到吴江调研河湖管理情况。

（市水利局）

15日　
△ 全市推进结构调整促进经济转型升级工作联席会议召开。市委副书记、市长温祥华在会上讲话。市委常委、副市长沈金明，副市长夏晓阳出席会议并就分管工作作了部署。
（市政府）
△ 吴江市被国家环保部命名为“国家生态市”。副市长汤卫明接受荣誉证书。

（市政府）

△ 青海省副省长王令浚一行6人到吴江参观。
（市接待办）
16日

△ 苏州绿地中心暨滨湖新城合作开发签约仪式在吴江大厦会议中心举行。全国人大常委会常委龚学平，江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委常委、秘书长王少东，苏州市副市长徐惠民，市领导徐明、温祥华、沈金明、倪福明、徐根麟等出席签约仪式。

（市委、市政府、市接待办）
△ 国土资源部规划司司长董祚继到吴江调研农村土地管理制度改革。
（市接待办）

19日

省台办主任王荣平到吴江调研台资企业转型升级和投资软环境建设情况。市领导徐明、吴炜、盛红明等陪同调研。
（市委、市接待办）
21日
市政府召开第44次常务会议。市长温祥华主持会议。会议原则同意《关于完善吴江市外贸发展转型升级政策的意见》、《吴江市残疾人事业“十二五”发展规划》，并听取了全市物价工作情况汇报。

（摘自《吴江日报》）

22日

△ 苏州市人大常委会主任杜国玲、副主任程惠明、金明、朱玉文等到吴江调研经济社会发展和转型升级情况，市领导徐明、温祥华、范建坤、盛红明、沈建微、周学林、倪福明等陪同调研。
（市委、市人大、市接待办）

△ 常州市武进区区委书记周斌，区委副书记、代区长臧建中率党政代表团到吴江学习考察。市领导徐明、温祥华、范建坤、鲍玉荣、钱能、盛红明、李铭、吴新明、沈建微、汤卫明、周志芳、吴卫中等陪同考察。

（市委、市政府、市接待办）
△ 江苏省县市报研究会七届四次理事会议在吴江举行。市委副书记、宣传部部长吴炜等出席会议。
（市委）

25日

省委常委、组织部部长石泰峰一行到吴江调研经济转型升级和基层党建工作情况。苏州市委副书记徐建明，苏州市委常委、组织部部长郭腊军，市领导徐明、温祥华、吴炜、盛红明、李铭等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
26日

省委副秘书长李敏到吴江调研党代表、全委会对常委会工作评议监督制度落实情况。苏州市委常委、组织部部长郭腊军，市领导温祥华、吴炜、李铭等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
27日
重庆市江北区区委常委、区政府副区长高洪波到吴江调研教育改革、体育发展等方面情况。
（市接待办）

28日  
△ 创建国家药品安全示范市工作动员大会召开。市委副书记、市长温祥华出席会议，副市长周志芳主持会议，各镇区递交创建责任书。

（市政府）

△ 吴江市文学艺术人才档案库设立暨首届“景宏拍卖”杯民间“显宝”大会启动仪式在市会议中心举行。市领导吴炜、张克明、周志芳、殷小荣等出席活动。
（市档案局）

29日

△ 市哲学社会科学界联合会举行第二次代表大会。市领导温祥华、吴炜、周志芳、殷小荣等出席会议。
（市委、市政府）
△ 市第十四届人大常委会举行第二十九次会议。会议听取和审议市政府关于2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、2011年上半年财政预算执行情况的报告，并表决通过有关人事任免事项。市人大常委会主任范建坤，副主任濮建庭、王永健、张克明、周学林等出席会议，常委会副主任沈建微主持会议。市政府副市长夏晓阳，市政协副主席吴卫中等列席会议。
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