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2日

省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委副书记、市长阎立，苏州市人大常委会主任杜国玲，苏州市政协主席王金华等到吴江实地考察滨湖新城建设情况。市领导徐明、温祥华、倪福明等陪同考察。

（市委、市政府）
3日

吴江经济技术开发区中科汇能太阳能（吴江）有限公司及汾湖经济开发区吴江市液压科技发展有限公司、苏州凯虹高分子科技有限公司先后举行项目开工仪式。市领导温祥华、吴炜、范建坤、鲍玉荣、盛红明、吴新明、钱鹤林、吴卫中、王育宝等出席仪式。

（市委、市政府）
4日

△ “伟业杯”乐居吴江美术作品展、吴江民间艺术作品展暨《当代吴江美术家作品集Ⅱ》首发式在吴江博物馆举行。市领导吴炜、张克明、陈正严等出席仪式。
（市委）

△ 庆祝中国共产党成立90周年书法作品展暨吴江市首届书法双年展活动在吴江图书馆举行。市领导吴炜、陈正严等出席活动。
（市委）
6日

△ 市委召开十二届三次全体（扩大）会议。市委书记徐明就当前重点工作任务进行部署，市委副书记、市长温祥华传达了全省深化平安江苏建设大会精神。

（市委、市政府）

△ “中粮·本源 央视寻宝走进苏州吴江同里”暨“我们的节日———苏州收藏文化节”活动启动。苏州市委常委、宣传部部长徐国强，市领导徐明、温祥华、吴炜等出席仪式。

（市委）
7日

水利部总工程师汪洪率全国人大重点处理建议办理调研组一行到吴江专题调研农村河道综合整治情况。苏州市副市长周玉龙，市领导徐明、范建坤、沈金明等陪同调研。

（市委、市接待办、市水利局）
8日

苏州质监系统服务经济转型升级（吴江）对接会暨国家通信光电缆产品质量监督检验中心举行揭牌与签约仪式。市委副书记、市长温祥华为国家通信光电缆产品质量监督检验中心揭牌。副市长汤卫明出席仪式。
（市政府）
9日

省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委副书记、市长阎立率参加苏州市加快转型升级暨产业重点项目建设现场推进会议的与会代表，考察吴江变压器厂。市领导徐明、温祥华、沈金明、夏晓阳等陪同考察。

（市委、市政府、市接待办）
9～11日

“十二五”期间全国民族贸易和民族特需商品生产政策衔接落实工作座谈会在山东省政协大厦维景大酒店召开。吴江市民族宗教局作为全国唯一一家县级市特邀会议代表，在会上作了题为《构建银企合作桥梁，积极落实优惠政策，认真做好少数民族特需商品生产供应工作》的交流发言。

（市民宗局）

11日

全市实施创新驱动战略推进科技创新工程工作会议在吴江大厦会议中心召开。市委副书记、市长温祥华在会上讲话，市委副书记吴炜主持会议，市领导范建坤、鲍玉荣、李建炯、吴新明、徐国斌等出席会议。

（市委、市政府）
15日

吴江籍美术电影泰斗钱家骏在上海病逝，享年95岁。

（摘自《吴江日报》）

16日

华夏银行吴江支行开业。市领导徐明、温祥华、徐晓枫等出席开业典礼。

（市委、市政府）
17日

△ 国家环保模范城市复核通过国家生态市命名总结表彰暨生态文明建设动员大会召开。市领导徐明、温祥华、吴炜、范建坤、鲍玉荣、王永健、汤卫明等出席会议。

（市委、市政府）
△ 中国长丝织造协会第一届代表大会在盛泽镇召开。中国纺织工业协会副会长徐文英当选会长，恒力集团董事长陈建华、志向集团总裁黄志向等当选为副会长。
（摘自《吴江日报》）

18日

△ 无锡市政协主席贡培兴一行到吴江考察县域经济发展情况。苏州市政协主席王金华、副主席周人言，市领导徐明、鲍玉荣、殷小荣等陪同考察。
（市委、市接待办）
△ 省卫生厅副厅长黄祖瑚到吴江调研和检查指导县级公立医院改革试点工作。副市长周志芳陪同检查指导。 
（摘自《吴江日报》）

19日

中国长丝织造协会主办的化纤长丝织造产业发展论坛在盛泽镇召开。市领导徐明、李建炯等出席论坛。
（市委）
20日

“苏派黄酒”发展战略研讨会暨同里红·江南大学战略合作签约仪式在吴江举行。苏州市委常委、统战部部长周向群，市委书记徐明等出席签约仪式。

（市委）
22日

苏州市人大常委会副主任金明率视察组到吴江视察新华侨华人创新创业情况。市领导沈建微、汤卫明陪同视察。

（摘自《吴江日报》）

22～23日

市第十四届人大常委会举行第三十次会议。会议听取和审议市公安局、城管局、科技局和吴江国税局工作情况汇报，听取和审议市人大常委会四个评议组关于对市公安局等四部门工作评议的报告，对四部门的工作情况进行了测评，并表决通过了常委会评议意见。市人大常委会主任范建坤，副主任沈建微、张克明、周学林等出席会议，常委会副主任王永健主持会议。市政府副市长汤卫明、夏晓阳，市政协副主席陈正严等列席会议。
（市人大、市公安局）

23日

市委书记徐明走访纪检、组织部门，并召开党建工作创新工程调研座谈会，市领导吴炜、李斌、盛红明、李铭、李建炯、吴新明等出席会议。

（市委）

25日

△ 市人大常委会组织部分组成人员及市人大代表开展《中华人民共和国城乡规划法》执法检查。市人大常委会主任范建坤，副主任沈建微、王永健、张克明、周学林等参加检查。

（市人大）

△ 市政府召开第45次常务会议。受市长温祥华的委托，市委常委、副市长沈金明主持会议。会议原则同意《吴江市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》、《吴江市加强公共文化服务体系示范区建设的实施意见》、《吴江市城镇污水处理厂运行监督管理办法（试行）》、《关于深化综合改革建立统筹解决人口问题协调机制的若干意见》，并听取了全市养老服务事业建设工作情况汇报。
（摘自《吴江日报》）
26日

经苏州市十四届人大常委会第二十七次会议审议决定，任命徐明为苏州市副市长。

（市委）
27日

海关总署党组书记、署长于广洲一行到吴江调研。南京海关关长李多宽，苏州市及吴江市领导黄钦、徐明、温祥华、盛红明等陪同调研。

（市委、市政府、市接待办）
30日

△ 市十三届政协召开第四十三次主席（扩大）会议。会议专题听取市交通运输局情况通报，与会人员实地视察了230省道北段、东太湖特大桥、京杭运河航道整治等交通工程现场。市政协领导鲍玉荣、钱鹤林、徐根麟、陈正严、吴卫中、殷小荣等出席会议。

（市政协）
△ 商务部确定我国第一批59个国家外贸转型升级专业型示范基地，江苏省吴江面料出口基地列名其中，为全省3个入选基地之一。

（摘自《吴江日报》）

31日

△ 工业和信息化部副部长苏波一行到吴江调研工业经济转型升级情况。省经信委主任陈震宇，苏州市副市长浦荣皋，市领导、徐明、盛红明、吴新明、夏晓阳等陪同调研。

（市委、市接待办）
△ 由市委、市政府和中国化纤工业协会联合举办的吴江化纤纺织产业发展高层信息交流会在吴江会议中心举行。中国纺织工业协会副会长许坤元在会上讲话，市委常委、副市长沈金明致辞，市人大常委会副主任沈建微，市政协副主席陈正严等出席信息交流会。
（市接待办）
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