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1日

    △ 苏州市人大常委会农经工作座谈会在吴江召开。市人大常委会主任范建坤、副主任陈正严等参加座谈会。

△ 《丝绸之路》特种邮票首发式在盛泽镇举行。省邮政公司副总经理吴滨，市领导梁一波、范建坤、钱能、李建炯等共同为邮票首发揭幕。江苏省委第一巡视组原组长沈荣法，苏州市委原副书记、苏州市生肖集邮研究会会长周治华等出席首发式。
2日

△ 全国工商联副主席李路率民营企业文化建设调研组，在苏州市政协副主席、苏州市工商联主席姚东明等陪同下到吴江调研。市委副书记、市长梁一波，市委副书记吴炜会见李路一行，副市长汤卫明等陪同调研。
△ 省司法厅副厅长万力一行到吴江开展司法督查。市领导吴炜、王悦等陪同督查。

7日

△ 市委、市政府召开动员抗击台风“海葵”紧急会议。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、王悦等出席会议。
△ 2012中国吴江（香港）现代服务业推介会在香港举行。现场签约14个现代服务业投资项目，总投资逾38.8亿元。市领导吴炜、夏晓阳等出席会议。
8日

江苏省委副书记、省长、太湖流域防汛抗旱总指挥部总指挥李学勇，省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，在苏州及吴江市领导周乃翔、徐明、梁一波、王悦等陪同下考察指导吴江防汛抗台风工作。

9日
全国人大办公厅外事局局长胡晓犁，在省人大外事委员会办公室主任韦瑞瑾陪同下到吴江同里镇考察。
10日

由国家一级演员、上海昆剧团原团长蔡正仁主演的精华版昆曲《长生殿》在吴江人民剧院拉开帷幕。市委常委、宣传部部长周志芳观看演出。

10～13日

吴江市2012广场舞大赛暨2012奥运啤酒美食嘉年华在吴江体育场举行。
11日

省委常委、苏州市委书记蒋宏坤率加快转型升级重点项目推进会与会代表，到吴江国望高科、麦考林考察现代化生产线。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、盛红明、沈金明等陪同考察。

13～14日

《吴江市志》评审会召开。副市长吴琦出席评审会。

15日 
苏州市非公企业党的纪律监督工作推进会在吴江亨通集团召开。省纪委副书记、监察厅厅长江里程，苏州市委常委、纪委书记王天琦，吴江市领导梁一波、李斌、盛红明等出席推进会。
16日
省环保厅厅长陈蒙蒙一行6人到吴江考察。
17日
△ 辽宁省人大常委会副主任李文科一行7人，在江苏省人大常委会常务副主任、党组副书记李全林陪同下到吴江考察。
△ 同里镇举行苏州同里国际旅游开发有限公司私募债券发行仪式。这是吴江市中小企业私募债券发行的第一单。市委常委、常务副市长沈金明出席发行仪式。

18日

△ 吴江加快转型升级推进会在汾湖召开。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、吴炜、范建坤、盛红明、李建炯、沈金明、吴新明等出席会议。

△ 苏州市副市长、吴江市委书记徐明，吴江市市长梁一波率党政代表团赴常熟学习考察。市领导范建坤、盛红明、李建炯、沈金明、吴新明、徐晓枫、李卫珍、倪福明等参加考察。
19日
中央信访督导组一行13人，在省信访局副局长、联席办副主任施建民等陪同下到吴江考察。
21日

江苏吴江汾湖经济开发区正式更名为江苏省汾湖高新技术产业开发区。

22日
苏州市副市长盛蕾率苏州市经信委、公安局、监察局、安监局、总工会、质监局、消防支队分管领导一行15人到吴江督查企业安全生产工作。
24日

△ 宜兴市委书记、市人大常委会主任王中苏，市委副书记、市长张立军率党政考察团到吴江考察旅游业发展情况。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、夏晓阳等陪同考察。

△ 省委常委、省军分区政委李笃信一行6人到吴江考察。
△ 新加坡贸工部东北亚司副司长沈爱玲一行10人到吴江考察。
25日 

全市领导干部会议召开。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤出席会议并通报了国务院关于吴江撤市设区的有关批复情况。苏州市委副书记、市长周乃翔，市委副书记陈振一，市委常委、秘书长王少东及吴江市四套班子领导参加会议。

27日 

△ 市政府召开第5次常务会议。会议审议了《关于进一步加强殡葬服务设施建设的意见》、《关于推进我市教育国际化的实施意见》、《关于鼓励创业投资企业入驻吴江创业投资产业园发展的政策意见》等相关文件，并研究了其他相关事项。

△ 国家工信部消费品司副司长王伟一行8人到吴江调研丝绸行业发展情况。
28日

市十四届人大常委会召开第九次主任会议。会议听取市人民政府关于人防工程使用情况的汇报、商量9月份工作。常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严参加会议。
29日

省级机关法治建设工作处长培训班在吴江举办。省委省级机关工委副书记陈保华、市委副书记吴炜等出席开班动员仪式。
31日

市政协召开十四届六次主席（扩大）会议。会议听取了滨湖新城规划与建设情况通报，协商了政协各镇工作委员会组成人员名单及9月份市政协主要工作安排。市政协主席钱能主持会议，市政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、陆新荣、吴学明出席会议。
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