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2日 

原中共中央政治局委员、国务院原副总理吴仪来吴江调研震泽古镇建设情况。江苏省政协主席张连珍，苏州市委副书记、代市长周乃翔，苏州市副市长、吴江市委书记徐明，市长梁一波等陪同调研。

（市政府、市接待办、市公安局）
3日

日本内滩町议会议长夷藤满一行来吴江参加撤县设市二十周年纪念活动。市人大常委会主任范建坤、副市长徐晓枫会见夷藤满一行。

（市人大、市接待办）
4日

△ 吴江举行撤县设市20周年纪念大会。全国人大财经委副主任委员、中共江苏省委原书记、省人大常委会原主任梁保华，美国唐仲英基金会董事长唐仲英，江苏省人大常委会原副主任俞兴德、江苏省政协原副主席陆军，苏州和吴江市领导曹福龙、朱建胜、程惠明、金明、徐明、陈振刚、梁一波，以及在南京工作的吴江籍领导、部分全国重点高校领导、部分友好城市领导，吴江撤县设市20年来历任市委书记、市长等出席纪念大会。

（市委、市政府、市接待办）

△ 美国唐仲英基金会中国中心奠基。全国人大财经委副主任委员、中共江苏省委原书记、省人大常委会原主任梁保华，省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，江苏省政协原副主席陆军，美国唐仲英基金会董事长唐仲英，苏州及吴江市领导杜国玲、徐明、梁一波、范建坤、钱能、沈金明、李卫珍、王悦、倪福明、张志成等出席奠基仪式。

（市委、市政府）
△ 全国人大财经委副主任委员、中共江苏省委原书记、省人大常委会原主任梁保华在苏州及吴江市领导曹福龙、徐明、梁一波等陪同下，观看了“辉煌二十年，乐居新吴江”纪念吴江撤县设市20周年成就展。

（市委、市政府）

△ 市委副书记、市长梁一波在会议中心会见以市长马修·迪克森为团长的澳大利亚达博市代表团一行。
（市政府、市接待办）

△ 无锡市委副书记、政法委书记陈振一一行来吴江考察社会管理创新工作。苏州及吴江市领导王翔、吴炜、盛红明等陪同考察。

（市委、市人大、市接待办）

7日

市领导徐明、吴炜、周志芳、陈正严、吴琦、吴卫中等与机关干部、市民群众共同观看了苏剧《红豆祭》。
（市委）

9日

苏州市委副书记、代市长周乃翔调研吴江滨湖新城、黎里古镇，市领导徐明、梁一波等陪同调研。
（市委、市人大、市政府、市接待办）

10日

△ 苏州市委常委、军分区政委蔡凡秀，苏州军分区司令员杨晋，苏州军分区参谋长陈贯云，来吴江检查观摩民兵高炮连训练情况。市领导梁一波、吴炜、尹家俭等陪同检查。
（市委、市政府）

△ 纪念吴江市关工委成立20周年暨表彰大会在吴江人民剧院举行。省关工委常务副主任、苏州市关工委名誉主任王敏生，苏州市关工委主任谢慧新，市领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、李铭、周志芳等出席会议。
（市委、市政府）

11日

2012全国室内光纤光缆及应用技术研讨会在吴江召开。市委副书记吴炜到会祝贺。

                                                （摘自《吴江日报》）

14日

△ 创意警务与公安工作创新驱动研讨会在吴江召开。来自南京大学等全国各大院校的专家学者和海南、吉林及省公安厅机关、全省各地级市的公安高层共计150余人参加会议。

（市公安局）

    △ 香港警务处中国刑警学院吴江市公安局刑事情报培训班开班。

（市公安局）

16日

    吴江市企业新闻发言人队伍正式成立，这是江苏省范围内第一支企业新闻发言人队伍。

                                                    （摘自《吴江日报》）

17日

江苏省委书记罗志军，省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，省委常委、秘书长樊金龙，省长助理徐南平一行到吴江调研，苏州及吴江市领导王少东、徐明、梁一波、盛红明等陪同调研。
（市委、市政府、市接待办、市公安局）

18日

吴江市校车运营启动仪式举行。市领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、周志芳、陈正严、吴琦、吴卫中等出席启动仪式。
（市委、市政府）

19日

市委召开市委常委会（党政联席会议），迅速传达贯彻省委书记罗志军调研吴江时的重要指示和在苏州座谈会上的讲话精神，进一步凝心聚力，确保全市经济发展实现“双过半”，以加快国际化推进率先基本实现现代化，勇当全省“第二个率先”先行军。
（摘自《吴江日报》）

20日

苏州市人大常委会副主任程惠明一行来吴江调研。市人大常委会主任范建坤，副主任周学林、陈正严等陪同调研。

（市人大）

21日

△ 市领导梁一波、吴炜、夏晓阳、李金林等会见前来出席吴江市第二十四届科普宣传周开幕式的贲德等部分中国科学院和中国工程院院士与科学家代表。
（市委、市政府）

△ 在苏州市公安局“欢迎出席全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表载誉归来暨授奖仪式”上，震泽派出所获颁“全国优秀公安基层单位”奖匾。

                                                （摘自《吴江日报》）

    △ 2012年361°全国女排大奖赛总决赛（吴江赛区）落幕，江苏队夺冠。
                                                    （摘自《吴江日报》）

22日

吴江市与东南大学产学研合作对接会在会议中心举行。东南大学副校长胡敏强，市领导梁一波、夏晓阳、李金林等出席对接会开幕式。
（市政府、市接待办）
24日

卫生部医改办督导调研组副组长钱军程一行12人来吴江开展电子健康档案利用情况调研。
（市接待办）
24～26日

    在第七届全国城市手册联谊会暨第四届全国城市手册图书奖评选活动上，《吴江人手册》获本年度城市手册唯一最高奖项“银龙奖”，《吴江日报》总编辑徐国平获首届全国城市手册“年度文化人物”。

                                                    （摘自《吴江日报》）

25日

市第十五届人大常委会举行第二次会议。会议表决通过《关于批准吴江市2011年财政收支决算的决定》、《关于“提高农村居民养老保障水平，构建城乡一体化社保体系”议案办理意见的决议》、《吴江市第十五届人民代表大会常务委员会评议工作办法》、《吴江市人大常务委员会关于开展2012年评议工作的实施意见》以及法院、检察的的相关人事任免。市人大常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严等出席会议，市人民政府副市长沈金明列席会议，市政协副主席倪福明应邀参加会议。

（市人大）

26日

市政府召开第2次常务会议。会议审议通过了《市政府关于进一步加强食品安全工作的意见》、《吴江市食品安全举报奖励办法》、《关于建立健全易肇事肇祸精神病人救治管控机制的实施方案》等有关政策文件。
（市政府）

28日

△ 华佳控股集团发展规划纲要通过国家级专家评审。中国丝绸协会会长杨永元、国家商务部茧丝办副主任李朝胜、中国丝绸协会名誉会长戈辉、苏州市副市长浦荣皋，市领导浦荣皋、梁一波、吴炜、吴琦、夏晓阳等出席活动。

（市委、市政府）

△ 中国丝绸文化旅游景区—华佳“丝博园”举行开园仪式。中国丝绸协会会长杨永元、国家商务部茧丝办副主任李朝胜、江苏省政协原副主席陆军，苏州及吴江市领导程惠明、吴炜、范建坤、盛红明、沈建微、陈正严、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、钱鹤林、陆新荣等出席活动。

（市委、市政府）
    △ 全市民营企业注册资本突破千亿大关，达到1001.9亿元，民营企业总计达到25573家。

                                                    （摘自《吴江日报》）

29日

市政协召开十四届三次主席（扩大）会议。与会人员实地视察了汾湖镇东联村和莘南村村庄环境整治情况，专题听取了汾湖经济开发区关于农村环境整治和新农村建设情况的通报。市政协领导钱能、鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、殷小荣、陆新荣等出席会议。
（市政协）
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