吴江大事记
                                                            7月份

                           
                                   2012年8月15日
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2日

敏华成立20周年暨吴江敏华工业城落成庆典举行。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、盛红明、徐晓枫、吴卫中等出席庆典。

3日

△ 吴江经济技术开发区开发建设20周年纪念大会召开。原江苏省委第一巡视组组长沈荣法，苏州市人大常委会副主任朱建胜、周玉龙，苏州市总工会主席温祥华，苏州市副市长、吴江市委书记徐明，市领导梁一波、吴炜、范建坤、钱能、盛红明、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席大会。

△ 泰鑫（苏州）旅行品有限公司奠基。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、盛红明、吴卫中等出席奠基典礼。

△ 吴江被全国村务公开协调小组命名为“全国村务公开民主管理示范单位”。

6日

重振苏州丝绸·太湖雪品牌文化鉴赏会在苏州丝绸博物馆举行。苏州及吴江市领导蔡丽新、徐明、梁一波、周志芳、吴琦等出席活动。

7日

市委常委会（党政联席会议）召开。苏州市副市长、吴江市委书记徐明主持会议。会议听取了吴江市率先基本实现现代化指标体系监测情况分析汇报，研究了《关于进一步推进企业利用资吴江市场的若干政策意见》、《关于进一步促进外商投资企业转型升级的若干政策》以及其他事项。

9日

△ 太仓市委书记陆留生，市委副书记、市长王剑锋率太仓市党政代表团到吴江考察。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、吴炜、范建坤、沈金明、吴新明等陪同考察或出席座谈会。
△ 2012吴江国际精英创新创业洽谈会开幕。省人力资源和社会保障厅副厅长王立平，市领导梁一波、吴炜、范建坤、钱能、李铭、沈金明、李金林、吴卫中等出席开幕式。

12日

△ 常熟市委书记惠建林，市委副书记、市长王飏率常熟市党政代表团到吴江考察。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、盛红明、沈金明、周志芳等陪同考察。

△ 国家邮政局党组成员、纪检组长解畅一行25人到吴江考察。
13日

苏州市委副书记陈振一到吴江调研城乡一体化改革发展工作。苏州及吴江市领导徐明、蒋来清、吴炜、吴新明等陪同调研。
16日 

全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复一行到吴江恒力集团调研民营经济和纺织产业集群转型升级情况。苏州市领导周向群、姚东明，市领导梁一波、钱能、李建炯、钱鹤林等陪同调研。
19日

南京军区副司令员王教成，省委常委、省军区政委李笃信，省水利厅厅长吕振霖，苏州军分区司令员杨晋，苏州市委常委、市军分区政委蔡凡秀等到吴江防汛勘察。苏州及吴江市领导徐明、尹家俭、王悦等陪同勘察。
20日

△ 中国共产党吴江市第十二届委员会第六次全体扩大会议在吴江大厦会议中心举行。苏州市副市长、吴江市委书记徐明作工作报告，市委副书记、市长梁一波主持会议，市领导吴炜、范建坤、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。

△ 在江苏省工商联十届一次执委会议上，恒力集团董事长陈建华、亨通集团董事长崔根良当选新一届省工商联副主席。
21日

北京市检察院检察长慕平、新疆维吾尔自治区检察院党组书记杨肇季、西藏自治区检察院检察长张培中一行到吴江考察。市委副书记、政法委书记吴炜陪同考察。
23日 

市政协召开十四届二次常委会议。会议听取市委副书记、市长梁一波关于2012年上半年全市国民经济和社会发展运行情况的通报；传达了苏州市十三届政协一次全会和中共吴江市委十二届六次全体（扩大）会议精神。会议还协商讨论通过《关于吴江市丝绸纺织业转型升级的几点建议》和《提案工作条例（修改稿）》。市政协主席钱能主持会议，市人大常委会副主任沈建微应邀出席会议，市政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、殷小荣、陆新荣、吴学明等出席会议。
24日

△ 苏州市政协主席高雪坤，副主席邱岭梅、金海龙一行到吴江调研政协工作和经济社会发展情况。市政协主席钱能，副主席倪福明、沈向东等陪同调研。

△ 世界级建筑大师、普利兹克建筑奖获得者安藤忠雄一行到吴江考察滨湖新城并就滨湖新城歌剧院项目进行接洽。市领导梁一波、李卫珍向来宾简要介绍吴江经济社会发展情况及滨湖新城最新规划建设进展，并就合作事宜进行磋商。

25日 

△ 全省供销合作社为农服务创新经验交流会在吴江举行。副省长徐鸣参加会议，苏州市副市长、吴江市委书记徐明致辞，副市长王悦作大会交流发言。省供销总社党组书记、理事会主任黄宝荣及与会代表参观了吴江为农服务社建设情况，市领导梁一波、吴新明、王悦等陪同参观。

△ 文化部文化产业司司长刘玉珠一行，在省文化厅厅长徐耀新陪同下到吴江考察文化产业发展情况。市委常委、宣传部部长周志芳，副市长吴琦等陪同考察。
26日

△ 市第十五届人大常委会举行第三次会议。会议听取和审议了市发展和改革委员会关于2012年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、市财政局关于2012年上半年财政预算执行情况的报告、市金融办关于金融工作情况的报告和市人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国食品安全法》执法检查情况的报告。市人大常委会主任范建坤，副主任沈建微、周学林、陈正严等出席会议。市人民政府副市长吴琦列席会议，市政协副主席沈向东应邀参加会议。

△ 山东邹平县委书记王传民，县委副书记、县长邹继刚率邹平县党政代表团，到吴江考察经济社会发展情况。市领导梁一波、范建坤、尹家俭等陪同考察或出席情况交流会。
△ 东南电梯特殊电梯工程技术研究中心开工仪式暨特种电梯试验与检测技术研究基地揭牌仪式举行。苏州市副市长、吴江市委书记徐明，市委副书记、市长梁一波，国家质监总局特种设备安全监察局处长何毅、广东省特种设备检测院院长郑炯、东南电梯股份有限公司董事长秦健聪共同为特种电梯试验与检测技术研究基地揭牌，并与中国电梯协会理事长李守林、市政协副主席吴卫中、东南电梯股份有限公司总经理秦健明等为东南电梯特殊电梯工程技术研究中心开工奠基培土。
27日  
吴江市拥军代表团赴第一集团军举行“八一双拥”慰问活动和军地双方土地置换权证交换仪式。苏州及吴江市领导徐明、梁一波、尹家俭、徐晓枫、倪福明、王永健等出席活动。

28日 

市政府召开第四次常务会议。市长梁一波主持会议。会议传达了苏州市思想作风建设大会和苏州市政府全体（扩大）会议精神，审议了《关于加强吴江市合格外来工子弟学校管理的意见》、《关于吴江市扶持福利企业发展促进残疾人就业的意见》等文件。
29日

国家安监总局政策法规司司长支同祥一行，在省安监局副局长喻鸿斌陪同下到吴江调研。

30日

△ 吴江举办共和国将军“翰墨吴江情”书画作品展。原沈阳军区司令员钱国樑上将，原江苏省委第一巡视组组长沈荣法，苏州及吴江市领导徐明、尹家俭、周志芳、陈正严、吴琦、沈向东等出席开幕式。
    △ 武警部队政治委员许耀元晋升上将警衔。
吴江市档案局编印


（内部资料 妥为保存）








PAGE  
1

